
  Err CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO 
BOTUCATUENSE” AO SENHOR IGOR IGNÀCIO.

Aos quinze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às dezenove 
horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça 
Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi 
realizada a sessão solene de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao 
Senhor Igor Ignácio. A servidora Maria Carolina da Silva Rocha Vieira conduziu 
o cerimonial e a sessão foi transmitida ao vivo pela internet e pela TV Câmara 
Botucatu (canal 31.3 da rede aberta e canal 2 da Claro NET TV). A mesa foi 
composta pelo Presidente da Câmara, Vereador Antonio Carlos Vaz de 
Almeida (Cula), pela Vereadora Érika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do 
Bem), autora da homenagem, pelo Prefeito, Mario Eduardo Pardini Affonseca, 
Pelo Juiz Diretor do Fórum, José Antônio Tedeschi e pelo homenageado da 
noite, Senhor Igor Ignácio. Tomaram lugar no Plenário o ex-vereador e ex-
presidente Ednei Lázaro da Costa Carreira e o Delegado da Delegacia 
Seccional de Botucatu, Lourenço Talamonte Netto. Compareceram os 
Vereadores Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), Antonio 
Carlos Vaz de Almeida (Cula), Elias Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), Érika 
Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), José Pedroso Bitencourt (Pedroso), 
Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani) e 
Silvio dos Santos (Silvio). Os vereadores Abelardo Wanderlino da Costa Neto 
(Abelardo) e Rodrigo Rodrigues (Palhinha) justificaram suas ausências em 
razão de compromissos previamente assumidos. Na sequência, o Presidente 
fez a abertura oficial da solenidade e convidou a todos para entoarem o Hino 
Nacional Brasileiro e a Canção Oficial do Município, “Saudades de Botucatu”. 
Dando seguimento, a mestre de cerimônias anunciou a seguinte 
correspondência: do Diretor do Instituto de Biociências de Botucatu UNESP, 
Professor Associado Dr. Luiz Fernando Rolim. Após, agradeceu a presença do 
Juiz de Direito, Dr. Marcus Vinicius Bacchiega, do Secretário de Governo Fábio 
Vieira de Souza Leite, do Delegado da Delegacia de Entorpecente, Dr. Marcos 
Mores, da Presidente das Empresas do Distrito Industrial III e IV, Solange 
Prearo, da Equipe do Cartório Eleitoral de Botucatu e do Grupo de Escoteiros 
Padre Anchieta de Botucatu. Ato contínuo, informou que a homenagem se 
originou do Decreto Legislativo nº 400, de 30 de maio de 2023, de autoria da 
Vereadora Erika da Liga do Bem e apresentou uma breve biografia do 
homenageado. Em seguida, a Vereadora Erika da Liga do Bem, fez o seu 
discurso: “Queridos, Amigos e Amigas. Hoje, reunimo-nos aqui para celebrar 
não apenas um título, mas uma trajetória de amor e dedicação à nossa amada 
Botucatu. Antes de tudo, permitam-me expressar a nossa gratidão pela 
presença Divina em nossas vidas e como as Coisas Sagradas têm 
desempenhado um papel fundamental em nossos corações e ações. Gostaria 
de prestar uma sincera homenagem à família Ignácio. Destacando assim, a 
importância que desta família. Ao seus pais, Sr. Júlio Ignácio, Sra. Neusa Maria 
Salvas Ignácio e seus irmãos Júlio e Thais, encontramos a pedra angular do 
apoio e do companheirismo que moldou o caráter de Igor. Ao recordarmos o 
local onde Igor nasceu, um lugar que viu nascer o amor e a retidão que ele 
traria para Botucatu. E foi aqui, na nossa cidade, que ele encontrou sua 
vocação, um amor à primeira vista que moldou o seu destino. Destacando 
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assim, a trajetória educacional e acadêmica do nosso homenageado sempre foi 
direcionada para a busca do conhecimento, e sua jornada acadêmica foi 
marcada pela firmeza dos nós que ele aprendeu a fazer, não apenas nas 
cordas, mas também nos laços que construiu com sua comunidade. Seu 
voluntariado foi a pedra angular da sua formação, moldando-o em um líder 
exemplar. Igor Ignácio, brasileiro, nascido no município de São Paulo/SP, na 
Zona Leste, Vila Carrão, iniciou os seus estudos na Escola Estadual Amélia de 
Araújo. Em 1993, sua família mudou-se para Botucatu/SP, e aqui em nossa 
cidade, ele continuou seus estudos nas Escolas Rafael de Moura Campos, 
entre 1993 e 1994, e na ETEC Dr. Domingos Minicucci Filho - Industrial de 
1995 a 1998. No mesmo ano de sua formação, alista-se no Tiro de Guerra 02-
048, onde prestou o serviço militar obrigatório. Em 1999, fez cursinho 
preparatório para o vestibular na NOIA, oportunidade em que ingressou no 
curso de Direito e mudou-se para Londrina, para estudar na UEL - 
Universidade Estadual de Londrina de 2001 a 2005. Na mesma universidade, 
ele concluiu o curso de Pós-Graduação em Direito Público pela Escola da 
Magistratura do Estado do Paraná em 2006. No ano de 2007, Igor ingressou no 
concurso do INSS, tornando-se servidor público federal, e no mesmo ano foi 
aprovado em 1º lugar no concurso para o Tribunal Regional Eleitoral do Estado 
de São Paulo, onde assumiu o Cartório Eleitoral no município de 
Jacupiranga/SP. Concomitantemente, em 2007, iniciou o curso de Pós-
Graduação em Direito Eleitoral e Processo Eleitoral pelo Centro Claretiano de 
Ensino. Em 2009, em um processo de remoção, teve uma rápida passagem 
pelo Cartório Eleitoral de Brotas/SP, quando, em outubro do mesmo ano, foi 
lotado no Cartório Eleitoral de Botucatu/SP. Foi aqui, em nossa cidade, que 
Igor participou ativamente das Eleições de 2010 e assumiu a chefia do cartório 
no mesmo ano, onde permanece até hoje. Ele não parou por aí. Em 2017, fez 
Graduação em Letras pelo Centro Universitário Uninter - Polo de Botucatu/SP 
e, em 2018, graduou-se em Pedagogia pela mesma faculdade. Além disso, 
atuou como professor da banca de Pós-Graduação Lato Sensu do Centro 
Universitário Internacional - Uninter de janeiro de 2010 a abril de 2014. Em 
2019, concluiu uma Pós-Graduação em Maçonologia: história e doutrina pelo 
Centro Universitário Uninter - Polo de Botucatu/SP. Nesse mesmo ano, 
ingressou como voluntário no Grupo Escoteiro Padre Anchieta, onde exerce 
atualmente a função de Diretor Presidente e Chefe do Ramo Sênior. A ação de 
Igor à frente do Cartório Eleitoral durante a pandemia de COVID-19 foi de 
extrema importância e representou um exemplo notável de liderança e 
responsabilidade cívica. Aqui estão algumas das razões pelas quais sua 
atuação foi tão relevante: Preservação da democracia: Em um momento em 
que o mundo enfrentava uma pandemia global, a realização de eleições 
seguras e transparentes era fundamental para manter a democracia 
funcionando. Igor assegurou que os processos eleitorais em Botucatu fossem 
conduzidos com a máxima lisura e segurança, garantindo que o direito de voto 
dos cidadãos fosse protegido. Adaptação às circunstâncias: A pandemia impôs 
desafios sem precedentes, como a necessidade de distanciamento social e 
medidas de higiene rigorosas. Igor e sua equipe se adaptaram rapidamente, 
implementando protocolos de segurança, reorganizando as seções eleitorais e 
providenciando os recursos necessários para que as eleições pudessem 
acontecer de maneira segura. Contribuição para a saúde pública: A proposta 
de Igor de utilizar as Seções Eleitorais como Salas de Vacinas para COVID-19 
em 2021 demonstrou um compromisso exemplar com a saúde da comunidade. 
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Essa ação não apenas facilitou o acesso à vacinação, mas também ajudou a 
acelerar o processo de imunização, protegendo a população e contribuindo 
para a luta contra a pandemia. Inovação e responsabilidade social: A 
criatividade de Igor ao adaptar os recursos do Cartório Eleitoral para fins de 
vacinação mostrou como a liderança pode ser proativa em momentos 
desafiadores. Sua iniciativa não apenas beneficiou Botucatu, mas também 
serviu como um modelo inspirador para outras comunidades enfrentando 
desafios similares. Inspiração para a comunidade: A atuação de Igor durante a 
pandemia não apenas assegurou o funcionamento das instituições 
democráticas, mas também inspirou a comunidade a se unir em tempos 
difíceis. Sua liderança demonstrou que, mesmo diante das adversidades, é 
possível encontrar soluções criativas e responsáveis para proteger o bem-estar 
de todos. A ação de Igor à frente do Cartório Eleitoral durante a pandemia de 
COVID-19 não só contribuiu para a democracia e a saúde pública, mas 
também demonstrou sua dedicação inabalável à comunidade de Botucatu e 
sua capacidade de liderança em momentos críticos da história. Seu 
compromisso com a cidade e seu amor pela comunidade são inegáveis, e é por 
isso que hoje o homenageamos com o Título de Cidadão Botucatuense. Nosso 
querido Igor Inácio é, sem dúvida, um exemplo de amor, carinho, 
companheirismo, pedra angular, retidão, firmeza, voluntariado e amor à cidade. 
Ele é um verdadeiro tesouro para nossa Botucatu, e é com grande respeito e 
carinho que conferimos a ele este merecido título. Resumindo, Igor é um 
entusiasta na busca do conhecimento, é um assíduo voluntário, é um exímio 
filho e irmão, mais destaca-se e deve toda a nossa reverencias nesta noite, seu 
comportamento como esposo e pai. Igor, é o meu porto seguro, o meu 
confidente e o meu eterno companheiro de vida. Sua dedicação como marido 
vai muito além das palavras, pois é um amor que se traduz em gestos diários 
de carinho, compreensão e apoio incondicional. Cada momento ao seu lado é 
uma bênção, e a maneira como você cuida de nossa família enche meu 
coração de gratidão. Sua presença torna cada dia mais especial, e eu me sinto 
verdadeiramente abençoada por compartilhar minha vida com você. Te amo 
além das palavras, sua esposa Maria Carolina Godoy. Igor, você é o herói dos 
nossos corações, o guia que nos mostra o caminho com amor e sabedoria. Seu 
carinho incondicional é a base sólida em que construímos nossos sonhos e 
conquistas. Cada abraço, cada sorriso, cada lição de vida que você nos dá é 
um tesouro que guardamos com todo o amor do mundo. Você é a presença 
que nos faz sentir seguros, amados e protegidos a cada passo que damos. 
Obrigado por ser o melhor pai do mundo. Te amamos além das estrelas, sua 
filha Olívia. Que seu amor por Botucatu continue a iluminar nosso caminho e 
inspirar as futuras gerações. Parabéns, Igor Ignácio! Finalmente, gostaria de 
parabenizar e requisitar a todos os presentes para que em pé possamos 
aplaudir o mais novo botucudo, ou melhor, botucatuense Igor Inácio”. Em ato 
contínuo, foi exibido um vídeo produzido especialmente para a homenagem. A 
seguir, a mestre de cerimônia solicitou ao homenageado que se posicionasse à 
frente da mesa principal para receber o Título de “Cidadão Botucatuense” das 
mãos da Vereadora Erika da Liga do Bem. Na ocasião o Presidente da Câmara 
entregou a ele um boton com o brasão do município. Após, fazendo uso da 
palavra, o homenageado fez um discurso emocionado com relatos da sua 
trajetória, seu amor e carinho pela cidade, destacando seu trabalho à frente do 
Cartório Eleitoral. Dando seguimento, o Excelentíssimo Prefeito Mario Eduardo 
Pardini Affonseca, também fez uso da palavra, relatando sobre tudo que o 
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homenageado fez e faz por Botucatu, enfatizou a imprescindível atuação de 
Igor na vacinação em massa contra a COVID-19, ocorrida em maio de 2021 ao 
organizar a campanha nos moldes de uma eleição. Após, com a palavra, o 
Presidente, falou sobre a merecida homenagem prestada ao Senhor Igor 
Ignácio. Por fim, encerrou a presente sessão agradecendo a presença de 
todos. Eu, Daniele Vieira de Menezes, Assistente Administrativo, lavrei a 
presente Ata que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de 
Botucatu, vereador Antônio Carlos Vaz de Almeida.
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de setembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=W0G1TH87N5NCSXA0, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: W0G1-TH87-N5NC-SXA0
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